

2022 年 1 月 4 日

給院友家人的信 (138)

親愛的院友家人及朋友：

新年快樂！願 2022 年為大家帶來各樣美好的事！

### 疫情最新消息

由於變種病毒 Omicron 具有高度傳染性，我們有好幾位員工由於正在輪候作核酸檢測或因為呈現病徵不能上班，在家中隔離。直至今日為止，榮基護理中心有八名員工、翠景長期護理七名員工、及翠景輔助護理六名員工未能上班；為安全起見，所有受影響樓層的院友均作了快速檢測，感恩所有結果均呈陰性，我們會繼續密切監察各人的情況。

亞省醫療服務局傳染病控制中心表示榮基三間院舍均不列為疫情爆發，因為現時的指引是每間院舍有兩宗或以上的確診個案才屬於疫情爆發。

由於員工上班人數突然下降，我們在尋找其他員工代替不免遇上困難，現時所有上班的員工比平常更繁忙，如果院友或家人有一些非緊急的需求未能即時得到回應，請家人見諒。

### 探訪

要預防 Omicron 病毒傳播，嚴謹遵守所有健康指引及榮基的探訪指引十分重要。任何人士進入院舍後必須作健康篩選，因此請家人不要在接待處辦公時間或探訪時間以外到來探訪，因為這些時間沒有職員當值為探訪者作健康篩選；如果家人離開院舍時已過了探訪時間，切勿讓其他人進入院舍。

在 12 月 20 至 26 日聖誕節期間，榮基護理中心共有 444 名探訪者，110 位進行了快速檢測；翠景共有 579 位探訪者，200 位進行了快速檢測，這些數字顯示在該段時間員工的工作量十分繁重，但他們依然非常樂意為院友及家人服務，因為他們都希望院友和家人能夠在佳節期間歡聚，我們非常感激員工們的辛勤和支持。

### 家人諮詢大會

家人諮詢大會將於明天 1 月 5 日 5 時 30 分舉行，希望屆時能通過視像會議與大家見面。

感謝你們的禱告和支持！

*應當一無罣慮，只要凡事藉著禱告、祈求，和感謝，將你們所要的告訴神。  
神所賜、出人意外的平安必在基督耶穌裡保守你們的心懷意念。*

*~ 腓立比書 4:6-7*

譚宋品潔  
行政總裁